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4. Sei A ein Punkt mit dem Ortsvektor Z4 = (1,1,0)” und 7@ = s (3,4,0)" ein Vektor im R3.

(a) Die Hessische Normalform der Ebenengleichung der Ebene des Punktes A mit dem Nor-
malenvektor 77 lautet: (¥ — Z4) - 77 = 0. Geben Sie zwei weitere Punkte dieser Ebene an.

(b) Die Koordinatengleichung einer Ebene lautet: x + y + 2z = 2. Wie lautete die Hessische
Normalform der Ebenengleichung dieser Ebene?

(c) Berechnen Sie den Abstand des Koordinatenursprungs O von den Ebenen in a) und b).

(d) Berechnen Sie das Volumen eines Tetraeders mit den Punkten O, T4, F5 = (0,0,2)* und

o = (2,0,0)%. Berechnen Sie die Fliche eines der Seitenfliichen-Dreiecke.
Losung:

(a) Hess. Normalform “ausmultiplizieren”:
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z.B.:
r—1 1
y—1 11=0
z 1

7= (0,0,0)"
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